

خبرها

فرماندار شهرستان رشت:

ارزیابی از مدیران بر مبنای اشتغالزایی است

گیلان امروز – فرماندار شهرستان رشت با تاکید بر ضرورت اهتمام مسئولان به موضوع مهم اشتغالزایی گفت: ارزیابی از مدیران بر مبنای اشتغالزایی است .

سید محمد احمدی روز سه شنبه در نوزدهمین جلسه کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری شهرستان رشت در فرمانداری در جمع اعضای ای کارگروه افزود: اشتغالزایی دغدغه ای است که بایستی برای تحقق آن توجه جدی از سوی همه مدیران دستگاه های اجرایی جام گیرد.

وی درباره اهتمام دولت به منظور در نظر گرفتن تسهیلات اشتغالزایی اظهار داشت: دولت با وجود تمام محدودیت ها و سختی ها این تسهیلات را در اختیار قرار داده که بایستی برای جذب آن تلاش بیشتری صورت گیرد.

فرماندار شهرستان رشت با تاکید بر این مطلب که مسئولان در دستگاه های اجرایی گمان نکنند که کار در معرفی طرح های اشتغالزایی متقاضیان به پایان رسید، خاطر نشان کرد: بایستی باز در معرفی طرح های اشتغالزایی از سوی دستگاه ها اقدام شود.

وی همکاری بانک ها را در پرداخت تسهیلات اشتغالزایی حائز اهمیت عنوان و تصریح کرد: مدیران بانک ها در پرداخت تسهیلات اشتغالزایی شهرستان رشت را فدای سایر شهرستان ها کردند در حالیکه موفقیت رشت و تک تک شهرستان ها در جذب و پرداخت این تسهیلات، سربلندی استان گیلان است.

فرماندار شهرستان رشت با بیان این که توازن در پرداخت تسهیلات اشتغالزایی از سوی بانک ها وجود ندارد، بیان داشت: مسئولان در بانک ها بایستی توازن در پرداخت تسهیلات را مورد توجه قرار دهند.

وی اظهار امیدواری کرد تا در هفته های آینده، تغییرات بنیادی را در پرداختی های مربوط به تسهیلات اشتغالزایی در شهرستان رشت را شاهد باشیم.

رئیس اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان رشت نیز در این جلسه با تشریح اقدامات انجام شده درباره طرح ها و پرداختی های مربوط به تسهیلات اشتغالزایی گفت: تاکنون ۵۲۰ طرح مربوط به اشتغال پایدار روستایی و فراگیر به مبلغ ۱۷۱ میلیارد و ۱۹۹ میلیون تومان مصوب و به بانک ها معرفی شده است. علی رضا لقمانی با بیان این که از مجموع طرح های معرفی شده به بانک ها، ۵۴ طرح برگشت داده شده، اظهار داشت: تاکنون ۸۷ طرح به مبلغ ۱۸ میلیارد و ۱۱۸ میلیون تومان توسط بانک بررسی و تصویب شده است.

وی خاطر نشان کرد: برای ۵۱ طرح به مبلغ ۱۶ میلیارد و ۵۱۱ میلیون تومان نیز قرارداد منعقد شده و تسهیلات اشتغالزایی برای ۴۹ طرح به مبلغ ۹ میلیارد ۸۸۲ میلیون تومان پرداخت شده است. سبهم شهرستان رشت از تسهیلات استان گیلان در بخش اشتغال فراگیر، ۲۲۲ میلیارد تومان و برای اشتغال روستایی ۹۳ میلیارد تومان است. شهرستان رشت با شش بخش ، ۲۳۴ روستا و ۱۸ دهستان، دارای ۹۳۰ هزار نفر جمعیت است که ۶۰درصد آنها شهری و ۴۰ درصد روستایی هستند.

.....

۷۰۰ حلقه چاه غیرمجاز در آستارا فعال است

گیلان امروز – رئیس اداره منابع آب آستارا گفت: براساس بررسی‌های کارشناسان این مجموعه، حدود ۷۰۰ حلقه چاه غیرمجاز و فاقد پروانه در آستارا وجود دارد.

آرش سیف اللهیان با اشاره به آخرین وضعیت منابع آب این شهرستان اظهار داشت: یکی از مهمترین مشکلات مدیریت منابع آب این شهرستان عدم اعتبار کافی جهت نگهداری و لایروبی انهار و چاه‌های عمیق است.

رئیس اداره منابع آب شهرستان آستارا با تاکید بر اینکه حوزه منابع آب نیازمند توجه ویژه دولت است تصریح کرد: در مجموع ۱۰۰ میلیون تومان جهت لایروبی انهار و بازسازی و نگهداری چاه‌های شهرستان تخصص یافته است که با وضعیت موجود حتی نمی‌توان ۳۰ درصد از مشکلات موجود را رفع کرد.

سیف اللهیان با اشاره به اینکه در حال حاضر ۲۵ حلقه چاه عمیق کشاورزی با مجوز آب منطقه ای در شهرستان آستارا مورد بهره برداری قرار گرفته است افزود: در این راستا ۶۸۰ حلقه چاه مجاز و ۷۰۰ حلقه چاه غیرمجاز در آستارا وجود دارد که بسیاری از این چاه‌های غیرمجاز در مزارع و باغ‌های شهرستان حفر شده‌اند.

وی با بیان اینکه دولت راهکارهای خوبی در راستای کاهش برداشت آب از سفره‌های زیرزمینی در نظر گرفته است گفت: در جلست کارگروه شورای عالی آب راهکارهای مناسبی برای کاهش برداشت آب از سفره‌های زیرزمینی از جمله خرید چاه‌های کم باده، اجرای سامانه نوین آبیاری و نصب کنتورهای هوشمند در راستای تعادل‌بخشی سفره‌های آب زیر زمینی ارائه شده است. رئیس اداره منابع آب شهرستان آستارا با بیان اینکه این اداره مطابق قانون، نسبت به صدور مجوز حفرچاه متقاضیان به صورت قانونی اقدام می کند از شهروندان خواست از حفر هرگونه چاه بدون داشتن پروانه حفر اجتناب کنند.

در اطلاعیه شرکت سهامی آب منطقه ای گیلان آمده است: بدینوسیله از کلیه افراد حقیقی و حقوقی که دارای چاه غیر مجاز محفوره قدیمی ثبت شده در آمار شرکت سهامی آب منطقه ای گیلان با نوع مصرف کشاورزی می باشند، دعوت به‌عمل می‌آید هرچه سریعتر به مدیریت منابع آب شهرستان مراجعه و نسبت به ساماندهی و تعیین تکلیف و دریافت پروانه بهره برداری اقدام کنند.

بدیهی است درصورت عدم مراجعه مالکین چاه‌های غیرمجاز کشاورزی به‌منظور تعیین تکلیف چاه‌های یاد شده، این شرکت نسبت به انسداد چاه‌های غیرمجاز براساس قانون اقدام خواهد کرد.

{گیلان زمین }

گزارشی از وضعیت اعتیاد در گیلان

کشف بیش از ۷۰۰ کیلوگرم انواع مواد مخدر در بهار امسال در گیلان

آگاهی بخشی مهارت «نه گفتن» را در جامعه افزایش می‌دهد

مدیرکل بهزیستی استان گیلان نیز با بیان اینکه پدیده اعتیاد چندوجهی است اظهار کرد: برای کنترل مواد مخدر علاوه بر کاهش عرضه باید از طریق آموزش و پیشگیری میزان تقاضا جامعه جهت مصرف مواد را کاهش دهیم، بر این اساس باید گفت که پیشگیری مقدم بر درمان بوده است. محمدرضا پارسی با بیان اینکه آگاهی بخشی مهارت «نه گفتن» را در جامعه افزایش می‌دهد گفت:نقصان آگاهی، فشار محیطی، نقصان مهارت فردی، زندگی در خانواده‌های آسیب‌دیده و آمادگی آسیب‌های روانی از عواملی است که افراد را در معرض ابتلا به اعتیاد قرار می‌دهد.

وی با بیان اینکه خانواده آسیب‌دیده و اجتماع دارای مشکل، ریسک ابتلا به اعتیاد را در افراد بالا می‌برد گفت: کاهش تقاضا باید از سه طریق پیشگیری، درمان و کاهش آسیب پیگیری شود بنابراین بهزیستی از معدود دستگاه‌هایی است که هم در بحث پیشگیری و هم درمان در بحث کاهش تقاضا فعالیت دارد.

مدیرکل بهزیستی استان گیلان با اذعان به اینکه بهزیستی به‌عنوان مسئول پیشگیری اعتیاد باید ۲۲ دستگاه اداری را هدایت کند افزود: برنامه «دادگاه درمان‌مدار» از فعالیت بهزیستی استان گیلان برای درمان بیماران متجاهر محسوب می‌شود که پیش‌ازاین ۶ استان به‌صورت آزمایشی در این خصوص فعالیت کرده‌اند.

میانگین سن اعتیاد در ایران ۲۴ سال است

مدیرکل بهزیستی استان گیلان با بیان اینکه مواد اعتیادآور به مخدر، محرک و توهمزآ تقسیم می‌شود خاطرنشان کرد: آمارها نشان می‌دهد که تریاک ۵۷ درصد، هروئین هشت درصد، شیشه (آپوید) هفت درصد، گل ۱۲ درصد مورد مصرف قرار گرفته است بنابراین و بر اساس آمار سن اعتیاد در دو سه سال اخیر کنترل‌شده و میانگین سن مصرف ۲۴ سال ثبت‌شده است. وی با بیان اشاره به اینکه رغبت مصرف مواد پرخطر بیشتر شده است بیان کرد: حذف بیماران متجاهر در کشور اثرات منفی بیشتری دارد و اگر این افراد بدون سازمان‌دهی متناسب جمع‌آوری شوند اثرات منفی برای جامعه خواهند داشت لذا شایسته‌است سازمان بهزیستی، دادگستری و قوه قضاییه بیماران متجاهر را بر اساس پروتکل شناسایی و مورد درمان قرار دهند.

فراهم شدن امکان اشتغال برای ۴۸۶ معتاد بهبودیافته در گیلان

پارسی با بیان اینکه ۲۶۱ معتاد متجاهر از طرف نیروی انتظامی به مراکز اجتماع درمانی شهرستان رشت معرفی و ۵۳ نفر آن مبری از اعتیاد شناخته شدند گفت: ۱۳۰ نفر از این مبتلایان به مراکز درمانی معرفی‌شده و مورد درمان قرار گرفتند.

وی با بیان اینکه دو هزار و ۳۳۰ برنامه آموزشی برای پیشگیری و ۱۰ هزار و ۹۰۸ مورد خدمات مشاوره‌ای در مقوله پیشگیری را به انجام رسانده‌ام افزود: طرح رشدمدار آموزش و پرورش ۱۴۲ هزار دانش‌آموزان را تحت آموزش قرار داده و آنان را با آسیب‌های مختلف این بلای خانمان‌سوز آشنا کرده است. پارسی با بیان اینکه بیش از ۱۴۲ هزار دانش‌آموز، در طرح رشد مدار و مدارس مراقب آموزش و پرورش تحت آموزش قرار گرفتند گفت: بیش از ۱۳ هزار و ۲۸۱ دانش‌آموز، ۱۳ هزار و ۲۸۱ اولیا و یک هزار و ۹۰۶ نفر از کارکنان آموزش و پرورش در طرح توانمندسازی هم‌زمان شرکت کرده‌اند.

مدیرکل بهزیستی استان گیلان با بیان اینکه بهزیستی برای ۴۸۶ معتاد بهبودیافته اشتعال‌زایی کرده است افزود: امکان اشتغال برای ۴۸۶ معتاد بهبودیافته یعنی ۱۱ زن و ۴۵۷ مرد در استان گیلان فراهم‌شده است.

عدم وجود آشپزخانه تولید شیشه در گیلان

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان نیز با اشاره به اینکه توزیع مواد مخدر در غالب شبکه سازمان‌یافته وجود ندارد اظهار کرد: محل تولید ماده روان‌گردان شیشه آشپزخانه است که در حال حاضر برابر اطلاعات پلیس و تحلیل داده‌های آماری تقریباً آشپزخانه تولید شیشه در استان گیلان وجود ندارد. سرهنگ احدالله احدی با بیان اینکه در سال ۹۲ و ۹۳ پلیس مواد مخدر ناجا اقدامات خوبی در برخورد با آزمایشگاه‌های تولید شیشه در مرکز کشور انجام داد گفت: این اقدام پلیس باعث هجوم تولیدکنندگان شیشه به استان‌های دیگر از جمله گیلان شد که پلیس مبارزه با مواد مخدر گیلان نیز با قدرت عمل کرد.

وی با اشاره به اینکه پلیس مواد مخدر فرماندهی انتظامی استان گیلان در سال گذشته با دستگاه‌های درون‌سازمانی و برون‌سازمانی تعاملات بسیار خوبی برقرار کرد تصریح کرد: پلیس در تعامل با سربازان گمنام امام زمان (عج) و دستگاه قضایی داشت موفق شد بیش از سه تن انواع مواد مخدر را در سطح استان کشف کند و بیش از ۷۷ باند از عناصر اصلی قاچاق مواد مخدر را در غالب باند‌های سه‌نفره و پنج‌نفره متلاشی کند. رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان بیان کرد: همکاران ما در سه‌ماهه اول سال ۹۷ موفق شدند بیش از ۷۰۰ کیلوگرم انواع مواد مخدر را در سطح استان کشف و بیش از ۲۰ باند از عناصر اصلی را نیز متلاشی کنند.

عرضه قلیان با مجوز چای‌خانه جهت درآمد بیشتر

رئیس اداره اماکن نیروی انتظامی گیلان نیز با اشاره به اینکه هدف نیروی انتظامی حفظ آرامش، آسایش و امنیت مردم و شهروندان در همه سطوح و ارکان جامعه است اظهار کرد: پلیس در آنجایی که بر اساس قانون و در ابعاد آیین دادرسی کیفری تحت عنوان قانون مجازات اسلامی موجب‌تأمینی اجتماعی را فراهم می‌آورد و در برخورد با جرائم آشکار که محل امنیت شهروندان می‌شود قطعاً حضور خواهد داشت. سرهنگ رضا محمد زاده با بیان اینکه در حوزه مواد دخانی مانند سیگار و قلیان، کد آیسپک در سامانه ایرانیان اصناف نداریم افزود: کد آیسپک برای همه رسته‌های شغلی تحت عنوان یک رسته شغلی، جهت فعالیت درج می‌شود. وی با اشاره به اینکه کد آیسپک به‌عنوان قلیان نداریم بیان کرد: برخی بعدازاینکه مجوز اولیه به‌عنوان چای‌خانه را گرفتند به جهت درآمد بیشتر قلیان را هم می‌گذارند.

رئیس اداره اماکن نیروی انتظامی گیلان با تاکید بر اینکه در قانون جامع دخانیات در ماده ۱۳ استعمال مواد دخانی در انتظار عمومی ممنوع است گفت: در ماده ۱۴ آیین‌نامه اجرایی به‌صراحت گفته‌شده که نیروی انتظامی موظف و مکلف است درصورتی که پشتیبانی عملیاتی از سوی دانشگاه علوم پزشکی صورت بگیرد دراین‌ارتباط ورود داشته باشد.

عامل اصلی مصرف مواد مخدر، بهداشت روانی افراد است

کارشناس علوم تربیتی نیز با اشاره به اینکه در گرایش مصرف دخانیات در بین نوجوانان و جوانان جامعه دلایل مختلف جامعه‌شناسی و روانشناسی وجود دارد اظهار کرد: مصرف دخانیات ازجمله قلیان در بین نوجوانان و جوانان جامعه به دلیل عوامل اجتماعی، جمعیت‌شناسی و سیستم‌های آموزشی است. محسن مشکبید حقیقی با بیان اینکه تأثیر صنعت دخانیات بر روی این کار را نمی‌توان انکار کرد گفت: در سال ۲۰۰۸ حدود ده میلیارد دلار هزینه تبلیغات استفاده از مواد دخانی در دنیا بوده است. وی با اشاره به اینکه انظر تخصص روانشناسی عامل اصلی مصرف بهداشت روانی افراد است بیان کرد: این افراد از شرایط سلامت روانی ضعیف‌تری نسبت به دیگران برخوردار هستند. کارشناس علوم تربیتی با بیان اینکه دلایل کاملاً متفاوتی برای مصرف این نوع مواد مطرح می‌شود افزود: بر اساس تحقیقات در ایران سبک‌های مقابله‌ای ضعیف، عزت‌نفس پایین، نبودن روابط امن بین والدین و فرزندان، هوش هیجانی پایین دلایل هستند که برای مصرف این نوع مواد مطرح می‌شود.

مشکبید حقیقی با اشاره به اینکه هرچقدر قیمت مواد مخدر گران‌تر باشد مصرف کمتر می‌شود افزود: اگر محدوده سنی خاصی برای فروش در نظر گرفته شود و شکل فروش نیز عوض شد، هم دسترسی کمتر خواهد شد و طبیعتاً مصرف هم کم می‌شود. گیلان به لحاظ آمار طلاق، بیکاری و اعتیاد جزوه استان نخست کشور محسوب می‌شود و شرکت‌های صنعتی هرروز در حال تعطیلی هستند و نرخ بیکاران شهر رشت و گیلان افزوده می‌شود و بیکاری یعنی طلاق و طلاق باعث ایجاد ناهنجاری‌های دیگر اجتماعی در جامعه می‌شود.

اگر دولت به وظایفش در قبال ایجاد اشتغال عمل کند، خانواده‌ها بی‌تردید وضعیت معیشت مناسبی خواهند داشت و آمار طلاق و بیکاری کاهش پیدا می‌کند، اما متأسفانه دولت هیچ توجهی به معضلات اصلی اجتماعی ازجمله فقر، بیکاری و اعتیاد در گیلان ندارد درحالی‌که باید نگاه ویژه به این مسئله داشته باشد.

چهارشنبه ۱۷ مرداد ۱۳۹۷

خبرها

مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان عنوان کرد:

احداث سه سینمای جدید در گیلان

گیلان امروز – مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان، با اشاره به سینماهای در دست احداث در استان، افزود: یک مورد سینما در شهرستان تالش در دست احداث است و در شهرستان های آستانه اشرفیه و لاهیجان نیز درخواست اولیه ثبت و اقدامات مقتضی صورت گرفته است. فیروز فاضلی در گفت‌وگو با خبرنگاران، با بیان اینکه استان گیلان دارای ۱۰ سینمای فعال با ۱۱ سالن نمایش فیلم در هشت شهرستان است، گفت: سینما ۲۲ بهمین، سپیدرود(دارای دو سالن) و میرزا کوچک رشت، درای آستارا، گسرخ و هلال احمر بندرانزلی، زیتون رودبار، سرهسبز لاهیجان، شادی ماسال و طلوع فومن سینماهای فعال استان هستند. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان، با اشاره به جمعیت بالغ بر ۲ میلیون و ۵۳۰ هزار نفری استان براساس سرشماری سال ۹۵، تصریح کرد: براساس آمارها به ازای هر ۲۳۰ هزار نفر یک سالن، و هر ۵۱۷ نفر یک صندلی در سینماهای استان موجود است.

وی با اشاره به وجود چهار سینمای غیر فعال در گیلان، عنوان کرد: کهولت سن مالکان سینما، وراثی بودن و تعدد شرکا عملا کارایی، بهبود و ترمیم سالن ها را تحت الشعاع قرار داده است. این مقام مسئول، با اشاره به سینماهای در دست احداث در استان، افزود: یک مورد سینما در شهرستان تالش در دست احداث است و در شهرستان های آستانه اشرفیه و لاهیجان نیز درخواست اولیه ثبت و اقدامات مقتضی صورت گرفته است.

فاضلی ادامه داد: همچنین اقدامات لازم و تسهیلات اداری برای ساخت پردیس سینمایی در مکان سینمای قدیمی و تخریب شده انقلاب رشت صورت گرفته است. مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان، درخصوص تجهیز و مرمت سینماهای استان نیز اظهار کرد: متأسفانه سینماهای فعال کنونی در گیلان از داشتن سیستم تهویه مطبوع، صندلی های استاندارد، امکانات رفاهی ضروری و ظاهر مناسب بی بهره هستند که برای تجهیز و مرمت به حداقل اعتبار بالغ بر ۵۰ میلیارد ریال نیاز است. وی بیان کرد: موسسه سینما شهر وابسته به وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در صورت همکاری مالکان سینماها و احراز شرایط اولیه، نسبت به تجهیز این سینماها اقدام خواهد کرد. این مسئول فرهنگی، به فعالیت پنج دختر انجمن سینمای جوانان در استان اشاره کرد و افزود: دفاتر انجمن سینمای جوانان در شهرستان های رشت، رودبار، لاهیجان، بندر انزلی و تالش به عنوان بازوان توانمند این اداره کل در حوزه آموزش و تولید آثار سینماگران جوان فعالیت‌مستمر دارند. فاضلی اضافه کرد: بحث سینمای سیار نیز در قالب طرح «سینماسلام» با همکاری انجمن سینمای جوانان گیلان در مجتمع های فرهنگی و هنری شهرستان های فاقد سینما در سراسر استان برگزار می شود. مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان، با بیان اینکه درخواست احداث دو مورد «سینما تک» نیز در استان به ثبت رسیده است، یادآور شد: ۴۱ عنوان فیلم با فروش بیش از یکصد و ۶۰ هزار قطعه بلیط طی سال ۹۶ در سینماهای گیلان به نمایش گذاشته شده و بابت اکران‌های سه ماهه نخست امسال نیز بیش از ۶۰ هزار قطعه بلیت در استان به فروش رفته است.

.....

رشت و لنگرود دارای بیشترین

سکونتگاه‌های غیررسمی در گیلان

گیلان امروز – رئیس اداره عمران و بهسازی شهری اداره کل راه و شهرسازی گیلان گفت: مساحت سکونتگاه‌های غیررسمی استان که شناسایی شده یک هزار و ۲۵۳ هکتار است.

محمد صفری، دیروز در جلسه راه و شهر سازی گیلان از جایگیری یک هزار و ۲۵۳ هکتار برابر با ۱ درصد سکونتگاه‌های غیر رسمی در استان صرفاً در دو شهر رشت و لنگرود خبر داد.

وی افزود: براساس مطالعات صورت پذیرفته، در همان مکان‌هایی که این نوع اسکان‌ها شناسایی شده جمعیتی بالغ بر ۱۰۹هزار و ۴۹۰ نفر زندگی می‌کنند که این آمار ۰٫۹ درصد از جمعیت ساکنان سکونتگاهی غیر رسمی ایران را تشکیل می‌دهد. رئیس اداره عمران و بهسازی شهری اداره کل راه و شهرسازی گیلان ادامه داد: از آمار کل سکونتگاه‌های غیررسمی در استان، ۷۸۹ هکتار متعلق به رشت و ۵۶۴ هکتار متعلق به لنگرود است. وی در ادامه با بیان اینکه مساحت بافت‌های فرسوده استان ۳۰۱۴، ۲۴ هکتار است، گفت: ۷۱۷٫۶ هکتار مساحت بافت‌های فرسوده موجود در رشت واقع است که ۳۱٫۲ درصد از آمار کل بافت‌های فرسوده استان را تشکیل می‌دهد و حدود ۶۷۹ هزار و ۹۹۵ نفر در این بافت های فرسوده زندگی می‌کنند.

.....

کاریکاتورپرست های انزلی در مسابقات جهانی افتخار آفرینند

گیلان امروز – سپیده سیفی زاده، ریحانه آبرویی هنرمندان اهل انزلی و از شاگردان استاد عماد صالحی موفق به کسب جایزه از مسابقات جهانی کارتون و کاریکاتور شدند. آرمین منجیده، ستایش رجبیان و ریحانه فکوری زاد نیز در جشنواره جهانی کراسوی با موضوع دران دریایی با رسیدن به فینال شایسته تقدیر شناخته شدند . شرکت کنندگان مقدماتی یکپهزار و ۸۵۳ اثر بودند که برای فینال ۱۵۰ اثر از ۹۵ کاریکاتورپرست پذیرفته شد.

سپیده سیفی زاده هنرمند اهل انزلی جایزه ویژه و مدال ششمین دوسالانه طنزکارتون و کاریکاتور «LUIS D’OLIVEIRA GUIMARAES» پرتغال با موضوع «چرخه زندگی» را کسب کرد. جشنواره بین المللی کارتون و کاریکاتور PENELA پرتغال۲۰۱۸ از معتبرترین جشنواره های جهانی هر ۲سال یک بار برگزار می شود. سپیده سیفی زاده با کسب جایزه ویژه از این جشنواره با شرکت هنرمندان بزرگ و حرفه ای بیش از ۶۰کشور جهان برای حضور در مراسم و گرفتن جایزه به کشور پرتغال دعوت شد. سپیده سیفی زاده، متولد ۱۳۷۴ ، عضو انجمن کارتونیست های جهان و مدرس هوش فضایی و بصری است.آثارش منتخب جشنواره بین المللی ساتتا کلارا در سال ۲۰۱۷ در کشور کوبا شد و توانست دیپلم شایستگی جشنواره بین المللی COLORFUL WORLD در کشور نروژ در سال ۲۰۱۴ را از آن خود کرده و برنده جایزه ویژه هیات داوران جشنواره بین المللی GOLD PANDA در کشور چین در سال ۲۰۱۷ را به خود اختصاص دهد. ریحانه آبرویی کارشناس رشته نقاشی از دانشگاه گیلان است؛ آبرویی، منتخب و برگزیده جشنواره De DEUS کشور بلژیک، و برگزیده جشنواره سیکاکو در کشور کره جنوبی در سال ۲۰۱۷، فینالیست جشنواره بین المللی XLHTCARTOON چین را در کارنامه دارد. ستاره رجبیان متولد ۱۳۸۳ ،دیپلم افتخار جشنواره بین المللی کارتون کراسوی سال ۲۰۱۸ ، منتخب و برگزیده جشنواره سیکاکو کره جنوبی ، نفر اول ششمین جشنواره دانش آموزی نوجوان سالم ۱۳۹۶ ، سه بار متوالی منتخب و برگزیده جشنواره ستارگان دانش آموزی ، نفر اول مسابقات نقاش آبی تی ژاپن ، نفر برتر مسابقات علمی فرهنگی نوجوان خوارزمی در بخش تصویرنویسی ۱۳۹۶ را در جشنواره هنری اش دارد.